
Hrvatska Dubica, 11. lipnja 2024.         

                                 

 

                 SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 

 

 

Predmet: Odgovor na upite u postupku jednostavne nabave: Stručni nadzor nad projektom: 

Rekonstrukcija traktorskih puteva u šumske ceste u većem šumskom kompleksu „JANKOVAC-

MUTAVDŽINA KOSA“ 

 

Naručitelj je dana 10. lipnja zaprimio upit zainteresiranog gospodarskog subjekta sljedećeg 

sadržaja:  

 

UPIT:  

„Javljam Vam se nastavno na POZIV ZA DOSTAVU PONUDA - Stručni nadzor nad projektom: 

Rekonstrukcija traktorskih puteva u šumske ceste u većem šumskom kompleksu „JANKOVAC-

MUTAVDŽINA KOSA“ 

 

U navedenom pozivu pod točkom 14. definirano je da Ponuditelj kao dokaz sposobnosti mora 

dokazati izvršenje najmanje dva ugovora o izvršenim radovima istovrsnim onima iz priloženoga 

Troškovnika, a od kojih svaki mora biti minimalno u visini procijenjene vrijednosti nabava 

  

Moje pitanje glasi:  

- 1.  da li će se pod uslugama istim ili sličnim predmetu nabave priznati usluge provođenja 

stručnog nadzora nad izgradnjom/rekonstrukcijom/održavanjem javnih prometnica sa 

komunalnom infrastrukturom? 

 

 

U navedenom pozivu pod točkom 18. definirano je da je rok za dostavu ponuda 8 (osam) dana od 

dana dostave ovoga Poziva za dostavu ponuda.  

 

Moje pitanje glasi:  

- 2. Može li Naručitelj točnije specificirati rok za dostavu ponuda - do kojeg točno datuma i 

kojeg sata je ponudu moguće dostaviti?“ 

 

Nastavno na navedeni upit daje se sljedeći odgovor:   

 

- „1. Sukladno odredbi točke 14. predmetnoga Poziva za dostavu ponuda, kao usluge u istom 

ili sličnom predmetu nabave priznat će se usluge provođenja stručnog nadzora nad 

izgradnjom/rekonstrukcijom/održavanjem javnih prometnica s komunalnom 

infrastrukturom. 

 

- 2. Rok za dostavu ponuda je 8 (osam) dana od dana dostave Poziva za dostavu ponuda i 

objave na mrežnim stranicama, što je u ovom slučaju 13.6.2024. do kraja radnog vremena 

odnosno do 15.00 sati.“ 

 



 

Naručitelj je dana 11. lipnja zaprimio upit zainteresiranog gospodarskog subjekta sljedećeg 

sadržaja:  

 

UPIT:  

„Vezano uz predmet nabave „Stručni nadzor nad projektom: Rekonstrukcija traktorskih puteva u 

šumske ceste u većem šumskom kompleksu „JANKOVAC-MUTAVDŽINA KOSA“ Evidencijski 

broj nabave: 13/24, traži se u sklopu ponude prilaganje potvrda naručitelja o uredno izvršenim 

ugovorima u cilju dokazivanja sposobnosti ponuditelja. 

 

- Temeljem članka 268. st. 3. Zakona o javnoj nabavi za isporuke robe ne prilažu se 

potvrde druge ugovorne strane kao što se vrši za radove temeljem članka 2. predmetnog 

Zakona te Vas shodno navedenom članku Zakona o javnoj nabavi molimo da izmijenite 

predmet nabave u tom dijelu.“ 

 

Nastavno na navedeni upit daje se sljedeći odgovor:   

 

- Odredbom članka 12. stavak 1. točka 1. a) Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj: 

120/16. i 114/22. – u nastavku: Zakon o javnoj nabavi) propisano je da se za nabavu robe 

i usluga te provedbu projektnih natječaja procijenjene vrijednosti manje od 26.540,00 eura 

/tzv. „jednostavna nabava“) ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi. 

- Postupak jednostavne nabave provodi se sukladno Odluci o jednostavnoj nabavi („Službeni 

vjesnik“ broj 7/23.). Slijedom navedenog ne prihvaća se dostavljeni prijedlog izmjena 

predmetnoga Poziva za dostavu ponuda.  

 

 


